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Dnes, ve středu 12. února dopoledne, se v prostorách Nové radnice konala za přítomnosti
primátora tisková konference s tématem Bezpečnost v rámci Ostravy a její bilance za rok
2024. Za ZZS MSK prezentoval výsledky práce záchranářů ředitel MUDr. David Holeš, Ph.D.

Týmy zdravotnické záchranné služby zasahovaly během roku 2024 na území města Ostravy u 37 786
pacientů. Vyjížděly k nim z pěti stanovišť, a to ve 43 000 případech. V krajském městě je přitom
nepřetržitě k dispozici devět zdravotnických a tři lékařské posádky. V Loňském roce vyrážely na
pomoc každých dvanáct minut.

Nejvíce pacientů tvoří osoby s náhle vzniklými nebo prudce zhoršenými somatickými onemocněními.
V této kategorii jich ošetřili záchranáři v Ostravě téměř 26 000. U osmnácti set byl jejich stav život
ohrožující, u 163 došlo k selhání životních funkcí a téměř čtyřem stovkám pak posádky již nemohly
pomoci. Ošetřit bylo nutno přes sedm set nemocných s cévní mozkovou příhodou či 220 s akutním
koronárním syndromem.

Naše týmy vyjížděly rovněž k nemocným s psychickými obtížemi, kterých ošetřily 2273, včetně 453
těch, u nichž došlo k sebe poškozování, nebo se pokusili o sebevraždu.

Zasahovat jsme museli u 7 607 zraněných, z nichž bylo 157 ohrožujících život a dvaadvacet dalších
se ukázalo jako smrtelných. Tito pacienti na následky svých zranění zemřeli buď ještě před příjezdem
ZZS, nebo jim přes veškerou poskytovanou péči podlehli během zásahu. Mezi zraněnými bylo také
623 pacientů při dopravních nehodách nebo sedm set dalších, kteří utrpěli zranění při napadení
jinou osobou.

Resuscitaci záchranáři v Ostravě během minulého roku zahájili u 245 pacientů, u nichž došlo k
selhání základních životních funkcí. Úspěšnost našich týmů byla vysoká - ve 40% resuscitací se jim
podařilo obnovit činnost srdce a pacienta následně předali do další péče ve zdravotnickém zařízení.
Dalších jednadvacet resuscitovaných pak posádky ZZS předávaly ve Fakultní nemocnici Ostrava k
připojení na mimotělní oběh.

Na jaře loňského roku zajišťovala ZZS MSK zdravotní službu v rámci Mistrovství světa v ledním
hokeji, kde bylo v jeho průběhu ošetřeno 55 pacientů – hráčů i diváků.

Do činnosti ZZS MSK v září 2024 výrazně zasáhly povodně. V Ostravě se naše posádky významnou
měrou podílely na evakuaci 264 obyvatel domovů Slunovrat a Iris. Zřízeno bylo rovněž nouzové
pracoviště – mobilní ordinace, a to za použití velkokapacitního vozidla Volvo, která zajišťovala
zdravotní péči pro 191 osob zaplavených domů v Přívoze.
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